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Poštovani čitatelji!

Dvanaesti Godišnjak Sveučilišta u Zadru nalazi se pred vama, što znači da je 
upravo toliko akademskih godina proteklo od obnove Sveučilišta u Zadru. U protekloj 
akademskoj godini na našem se sveučilištu odvijao niz aktivnosti. Najvažnije o svima naći 
ćete upravo na stranicama ovoga Godišnjaka pa na ovom mjestu ne bih pojedine od njih 
želio posebno izdvajati. Valja istaknuti da iako recesijska vremena još uvijek traju, misija 
Sveučilišta u Zadru nezaustavljivo se nastavlja te ono sve više postaje središte promišljanja 
budućnosti. Osmišljava se i sudjeluje u ostvarenju osnovnih razvojnih projekata lokalne 
i šire zajednice, istodobno vodeći brigu o svim oblicima baštine, materijalne, prirodne 
i duhovne. Nastavljamo s programima koji nam daju prepoznatljivost i profiliranost, 
potiču na kreativnost, ali ujedno svi zajedno radimo na jačanju naše izvrsnosti i stvaranju 
centara te izvrsnosti. Uz postojeće programe koji se ostvaruju samostalno ili u suradnji s 
drugim sveučilištima, pripremaju se novi preddiplomski, diplomski i doktorski programi 
koji streme okupljanju najboljih nastavnika za obrazovanje izvrsnih studenata.

Naše sveučilište i njegovi prostori postaju sve više mjesto svakodnevnog okupljanja 
svih onih koji prepoznaju što se ondje nudi. Jednako tako naše sveučilište postupno 
postaje prava universitas, istinska zajednica nastavnika i studenata, mjesto poželjnog 
studiranja. Da je to tako svjedoči sve veće zanimanje za programe našega sveučilišta, 
a jednako tako i naša sve jača ulazno-izlazna mobilnost koja se ostvaruje suradnjom s 
nizom europskih i svjetskih sveučilišta. 

Kao i svake godine, na ovom mi je mjestu posebna dužnost od srca čestitati svim 
djelatnicima Sveučilišta koji su u protekloj akademskoj godini ispunili postavljene zadaće 
i uvjete, osobito nastavnicima i suradnicima koji su unaprijeđeni u više zvanje, novim 
magistrima i doktorima znanosti, svim studentima koji su na našem sveučilištu završili 
dodiplomski, preddiplomski ili diplomski studij i svima onima koji su na bilo koji način 
napredovali ili stekli određene kvalifikacije. Jednako tako čestitam svim novozaposlenim 
djelatnicima. Na kraju, zahvaljujem svima koji su svojim aktivnostima i uspjesima ili na 
bilo koji drugi način dali doprinos rastu i ugledu našega sveučilišta.

Vaš rektor, 

prof. dr. sc. dr. h. c. Ante Uglešić
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